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Προσφορά δεμάτων αγάπης σε 230 οικογένειες 
από το ΚΕΣΟ ενόψει Χριστουγέννων
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Διήμερη Χριστουγεννιάτικη διανομή με πολυσυλλεκτικά 
δέματα αγάπης, μοιράστηκαν σε 230 οικογένειες, από το 
Κοινωνικό Παντοπωλείο του Κέντρου Στήριξης Οικογένειας (
ΚΕ.Σ.Ο.) – Εκκλησιαστικού Ιδρύματος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών το διήμερο 17-18 Δεκεμβρίου 2025.

Οι τσάντες συμπεριελάμβαναν είδη διατροφής όπως: γάλα, ζυμαρικά, όσπρια, ρύζι, 
αλεύρι, κρέμα στιγμής, τσάι, ψωμί του τοστ, ντοματοπολτό, κατεψυγμένο 
κοτόπουλο, αυγά, είδη προσωπικής υγιεινής και παιχνίδια, για τα οποία μερίμνησαν 
τα 37 παιδιά του σύγχρονου Βρεφονηπιακό σταθμό – «Πρωτοβαδίσματα» και τη 
Δευτέρα 15 Δεκεμβρίου 2025 αντιπροσωπεία των παιδιών συνοδευόμενα από τις 
δασκάλες τους τα έφεραν, στα γραφεία μας. Το εντυπωσιακό ήταν, πως στα παιδιά 
από τον παιδικό σταθμό, τους καλλιεργήθηκε τον πνεύμα του εθελοντισμού και 
της ενσυναίσθησης.
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Το συνολικό κόστος των προϊόντων των δεμάτων αγάπης σύμφωνα με τον 
κατάλογο των λιανικών τιμών, που εμφανίζεται στα ράφια, υπολογίζεται στα 70€!



Η διανομή, για ακόμα μία φορά, είχε την έγκριση του Δ.Σ του ΚΕ.Σ.Ο., τις 
πολλαπλές ευλογίες του Αναπληρωτή Πρόεδρου του Ιδρύματος και Γενικού 
Διευθυντή της Αποστολικής Διακονίας Πανιερώτατου Μητροπολίτη Φαναρίου κ. 
Αγαθάγγελου, καθώς και του Πρωτοσύγκελλου της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών 
Θεοφιλέστατου Επισκόπου Χριστουπόλεως κ. Βαρνάβα.



Όλη η εορταστική πολυσυλλεκτική τσάντα αγάπης προέκυψε από τις δωρεές της 
Τράπεζας Τροφίμων, τα αυγά προέρχονταν από την «Ευρωπτηνοτραφική Χ.Β. 
Τσαούσης Α.Ε.», τα κατεψυγμένα κοτόπουλα χορηγήθηκαν από τον Αγροτικό 
Πτηνοτροφικό Συνεταιρισμό Ιωαννίνων «Πίνδος», αλλά και την κα Μαρία 
Καραγιάννη Γραμματέα Δικαιωμάτων του Παιδιού της Ν.Δ. η οποία τα αγόρασε 
από τα μεγάλη αλυσίδα σουπερμάρκετ, τα μωρομάντηλα και τα είδη ατομικής 
προστασίας των γυναικών του ΚΕ.Σ.Ο. χορηγήθηκαν, από την «ΜΕΓΑ ΑΕ», το γάλα 
εβαπορέ από την «ΝΟΥΝΟΥ» και οι κρέμες από την Εταιρεία «Γιώτης Α.Ε».



Ακόμα στη διανομή του ΚΕ.Σ.Ο. εκπληρώθηκαν επιθυμίες παιδιών. Μητέρα 
αποκάλυψε ότι τα παιδιά της, περιμένουν να πάρουν δώρα από τον Άγιο Βασίλη 
δώρα, που τα αφήνει στο Χριστουγεννιάτικο δένδρο. Όμως επειδή δεν έχει δένδρο 
στο σπίτι της ζήτησε αν μπορούμε να της προσφέρουμε ένα. Η παράκληση της 
εκπληρώθηκε. Διότι εμείς οι μεγάλοι, πρέπει να αφουγκραζόμαστε τα όνειρα των 
παιδιών.



Η συγκεκριμένη διανομή εκτός της σπουδαιότητας των ημερών των 
Χριστουγέννων, έχει και μια άλλη σημειολογική σημασία, αφού έρχεται σε μια 
στιγμή, που οι καταναλωτές αντιμετωπίζουν τον ανταγωνισμό των εταιρειών και 
των τιμών στο ράφι, με θύμα τους ιδίους και τις τσέπες τους. Η διανομή σημείωσε 
απόλυτη επιτυχία και η προσέλευση των ωφελουμένων άγγιξε το 97%. Εκ μέρους 
του Δ.Σ συμμετείχαν στη διαδικασία, η ΓΓ κα Μαρία Τάταρη και ο 
Πρωτοπρεσβύτερος π. Χρήστος Βλάχος, υπεύθυνος εκ μέρους του Δ.Σ για το 
Κοινωνικό Παντοπωλείο.



Οι άνθρωποι του ΚΕ.Σ.Ο. αισθάνθηκαν διπλή ικανοποίηση, αφ΄ ενός διότι αυτό το 
διάστημα το Κοινωνικό Παντοπωλείο του ΚΕ.Σ.Ο. τελεί υπό την προστασία του 
Προέδρου της Βουλής κ. Νικήτα Κακλαμάνη και αφ΄ ετέρου, που για μια ακόμα 
φορά μπόρεσαν να φέρουν σε πέρας τη Χριστουγεννιάτικη Διανομή για 14 συνεχή 
χρονιά από την οποία η Διευθύντρια του ΚΕ.Σ.Ο. ανέλαβε το τιμόνι της διεύθυνσης 
του φορέα. Και επειδή τίποτα δεν κατορθώνεται έτσι τυχαία η κα Πίνη 
ευχαρίστησε δημοσίως τους χορηγούς και τους υποστηρικτές του έργου του 
φορέα, καθώς και τους εργαζόμενους που κοπίασαν για την συγκέντρωση των 
προϊόντων.














